
FREGUESIA DE MOITA
Ata número setenta e um

MANDATO 2021-2025
Ao vigésimo dia do mês de Dezembro de dois mil e vinte e três, pelas dezassete horas e trinta minutos, na
sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com
a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro, e
o Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes
assuntos:
Antes da Ordem do Dia: - Foi lida e analisada a correspondência recebida. Foi feita uma análise referente
ás intervenções e críticas feitas na sessão da Assembleia de Freguesia no dia quinze de Dezembro de
dois mil e vinte e três pelo +MPM. Análise ao requerimento apresentado pelo +MPM á Junta de Freguesia,
através da Sra. Presidente da Assembleia de Freguesia. Foi feita uma verificação pelas ruas, travessas e
becos da freguesia, a todas as luminárias, afim de detetar eventuais avarias, lâmpadas fundidas ou outros
problemas. Foram distribuídos Postais de Boas Festas a toda a população.
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi aprovado por unanimidade o orçamento da empresa Maxiprev, para colocação de
baterias na central detetora de incêndios instalada nos Estaleiros e colocação de sirene no edificio da
Junta de Freguesia, no valor de cento e dezassete euros e noventa e seis cêntimos, com IVA incluído. ---- Ponto dois - Homologação das avaliações de desempenho do ciclo 2021-2022. Este Executivo
tomou conhecimento das avaliações de desempenho atribuídas aos trabalhadores, pelo Presidente da
Junta de Freguesia enquanto avaliador, relativas ao ciclo 2021-2022. Enquanto Dirigente Máximo do
Serviço, e no uso das suas competências atribuídas pelas alíneas d) e e) do n.o 1 do artìgo 60.0 da Lei n.o
66-8.12007, de 28 de dezembro, na sua redação atual, apos verificar o cumprimento das regras em matéria
de percentagens de diferenciação de desempenhos, o Executivo decidiu homologar as avaliações de
desempenho do ciclo 2021-2022. Neste ponto ausentou-se da sala a Sra. Secretária não tendo tomado
posição já que é trabalhadora da Freguesia
- Ponto três - Foi aprovado por unanimidade conceder tolerância de ponto ás funcionárias da Junta de
Freguesia nos dias vinte e seis de Dezembro de dois mil e vinte e três e dia dois de Janeiro de dois mil e
vinte e quatro, de acordo com a decisão do Governo
- Ponto quatro - Foi deliberado por unanimídade solicitar um parecer jurídico afim de dar resposta ao
requerimento feito pelo +MPM
- Ponto cinco - Para conhecimento foram lidos em voz alta os despachos do Presidente número sessenta
eseis,sessentaeseteesessentaeoito,sessentaenove,setentaesetentaeumdedoismil evintee
três
- Ponto seis - Fernanda da Conceição Luis Mateus, atestado de vida, Fernanda Gama Pitanga Cruz,
atestado de residência da menor Fedra Alicia Maranhão da Cruz e Sukhmanpreet Singh, atestado de
residência, Turkka Oskari Turunen, atestado de residência, Hanna-Maria Turunen, atestado de residência,
Lotta Maria Ïurunen, atestado de residência e Otto Oskari Turunen, atestado de residência
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade.
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas dezoito horas e quarenta minutos, da qual se
lavrou a presente ata, que depois de lida vai ser assinada pelos presentes.
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